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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Dimanche 13 octobre 2019 Heure de 
départ 

18h30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Dégagé (Temp. : 10 ºC) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

3 BF Nombre total 

d’inscriptions  

75/88 

Pari mutuel $177,793 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Weber Michael Coles Sharla Frenette Ben 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent)… 

Bureau : 

 Aucun examen ou autres problèmes ce soir.  

Courses : 

1. Le conducteur du #6, “NOSPORTUNINTENDED”, (Michael Armstrong), a été averti au 
sujet de sa stimulation au-delà d’une action de poignet seulement. Rien à signaler.  

2. Rien à signaler.  

3. Rien à signaler.  

4. Rien à signaler.  

5. Rien à signaler.  

6. Examen de la course dans le dernier droit entre le #3, “PRINCE GIOVANNI”, (Jacques 
Beaudoin), et le #4, “ASHLEYS BEST”, (Pascal Berube). Le #4 était à la traîne du 
peloton dans le dernier droit et le #3 a augmenté le rythme et a terminé, ce qui n’avait 
pas été provoqué par l'interférence du #4. Aucune infraction. Rien à signaler.  

7. Rien à signaler.  
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8. Rien à signaler.  

9. Rien à signaler.  

10. Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course. Le #8, “ASTERISM”, a eu de 
l’équipement brisé (buxton), après le départ, et a terminé la course avec de 
l’équipement brisé. Rien à signaler.  

Réclamations : Aucune 

 


